

Nowy Sącz, dnia 28 listopada 2012 r.

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego


Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j.: Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), w związku z zapytaniem dotyczącym postanowień SIWZ dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w trybie przetargu nieograniczonego nr **IV-271-6/2012**, pn.: „**Dostawa gadżetów reklamowych dla Małopolskiego Centrum Kultury SOKÓŁ w Nowym Sączu**”, po dokonaniu analizy pytania, przedstawia następujące wyjaśnienia:

PYTANIE 1

W przypadku poz. 9 SIWZ projektu ;IV- 271-6/2012 - w opisie przedmiotu zamówienia występuje produkt- krokomierz, który został wycofany z produkcji i realizacja identycznego produktu nie jest możliwa. W zał. przesyłam Paniom trzy alternatywne propozycje krokomierzy, które są dostępne w dużych ilościach oraz przewidywane są kolejne dostawy. Czy dopuszcza Panie jeden z modeli krokomierzy jako alternatywę dla produktu poz.9 SIWZ?

ODPOWIEDŹ 1

Z uwagi na fakt, iż dostawa produktu wskazanego w pozycji nr 9 tabeli zawartej w Tomie III SIWZ – OPZ nie jest możliwa do zrealizowania, Zamawiający zmienia powyższą pozycję tabeli zastępując ją następującą treścią:

9.	Krokomierz	<i>Krokomierz z funkcją pomiaru kroków, odległości i kalorii. 1 bateria dołączona. Obudowa plastikowa o owalnym kształcie. Z przodu wyświetlacz elektroniczny. Tylna strona obudowy wyposażona w uchwyt umożliwiający montaż do paska. Przednia strona obudowy w kolorze białym (przezroczystym), lamówka wyświetlacza oraz tylna strona obudowy i uchwyt do paska w kolorze niebieskim. Wymiary: 4,8x4,8x 2,5 cm</i>	<i>Loga monochromatyczne (w kolorze tylnej strony obudowy), umieszczone na przedniej części obudowy: logo programu po lewej stronie, w środku logo projektu, po prawej stronie flaga EU, wykonane metodą tampodruku, wszystkie loga identycznej wysokości. Wielkość pola nadruku: 25mm x 12mm</i>	1385	
----	------------	---	---	------	---

PYTANIE 2

Proszę o wyjaśnienie czy w teczkach A4 i plecaku nie został pomyłony rozmiar, gdyż z opisu wynika że teczka A4 powinna mieć wymiar 33x24,5x1,5cm, a plecak 50x28x17cm.

ODPOWIEDŹ 2

W wyniku zadanego przez Wykonawcę pytania o powyżej treści, Zamawiający postanawia dokonać zmiany pozycjach nr 3 tabeli zawartej w Tomie III SIWZ – OPZ poprzez zastąpienie zapisu: „Rozmiar: 39,0 x 32,0 x 1,5 cm” następującym zapisem: „Rozmiar: 33,0 x 24,5 x 1,5 cm” oraz nr 5 tabeli zawartej w Tomie III SIWZ – OPZ poprzez zastąpienie zapisu: „Wymiary: 43x28,5x16 cm” następującym zapisem: „Wymiary: 43(bez uszka do wieszania)x28,5x16 cm”.

PYTANIE 3

Jeżeli chodzi o krokomierz to opisany przez Państwa został wycofany z oferty proszę o informację czy dopuszczają Państwo na inny model.

ODPOWIEDŹ 3

Zamawiający odpowiedział już na pytanie o podobnej treści w Odpowiedzi nr 1, w związku z czym odpowiedź tą należy stosować odpowiednio.

PYTANIE 4

Dotyczy kubeczka szronionego poz. 17.

Proszę o dokładną informację odnośnie wielkości znakowania na kubku oraz ilości kolorów nadruku. Określenie full kolor nie jest wystarczające do wyceny.

ODPOWIEDŹ 4

Określenie full kolor odnosi się do kolorowych wersji logotypów unijnych oraz loga projektu (wg wzorów znajdujących się na końcu OPZ). Pod logo projektu: adres strony internetowej w takim samym kolorze jak nazwa projektu. Pod spodem logotypów unijnych: napis o współfinansowaniu monochromatyczny: w kolorze niebieskim.

Z uwagi na powyższe wątpliwości w tym zakresie, Zamawiający postanowił dodać na końcu Tomu III SIWZ – OPZ grafikę przedstawiającą kolorystykę logotypu „Karpacka Mapa Przygody”.

UWAGA:

W celu zachowania przejrzystości dokumentacji przetargowej, Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej, na której zamieszczono SIWZ, nowe pliki odpowiadające nazwom dokumentów wymienionych powyżej z uwzględnieniem wprowadzonych do nich zmian.

Z uwagi na fakt, iż termin składania ofert upływa dopiero w dniu 03.12.2012 roku, zaś zmiany wprowadzone w SIWZ nie sprawiają, iż konieczne jest udzielenie dodatkowego

czasu na wprowadzenie tych zmian w ofertach, Zamawiający nie przewiduje przedłużenia tegoż terminu.

Antoni Malczak



Dyrektor Małopolskiego Centrum Kultury SOKÓŁ
w Nowym Sączu